



2021年2月8日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 N S D
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 今 城 義 和
(コード番号 9759 東証1部)
問 合 せ 先 執 行 役 員
コーポレートセクレタリー部長 八木 清公
(TEL 03-3257-1250)

(訂正・数値データ訂正)

「2021年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)におきまして、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

2021年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)におきまして、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正内容

<決算短信 サマリー情報1ページ 「2. 配当の状況 注記」>

【訂正前】

・当社は、2021年1月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を実施しております。

【訂正後】

・当社は、2020年1月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を実施しております。

以 上